

国际盲人节,记者扮盲人体验盲人生活

车流中,一双双手搀我过马路

文/片 本报记者 胡修文 实习生 秦培培

15日是国际盲人节,记者戴上墨镜,手里拿着一根临时选用的导盲棒,走向街头,过马路、等公交车……这短短一下午的“盲人经历”,带给记者的却是无尽的回味与感动。

好心人委托好心人

送到马路对面,又委托别人照顾

15日下午,记者戴上墨镜,手里拿上一根临时选用的导盲棒走上街头。从新昌国际贸易批发市场出来,记者走到青檀路十字路口准备过马路。一位本已走到马路中央的女士,看到记者后,又折回来牵起记者的导盲棒,将记者引导至马路对面,并告诉记者左边是吉品街,提示记者注意安全。记者还没来得及说感谢,那位好心人便匆匆的离开。

到达吉品街后,记者看到来往的行人特别的,此时,记者再一次戴上墨镜,拿上导盲棒,闭着眼睛站到振兴路与吉品街的交叉路口,准备找站牌。

由于看不见,记者眼前一片漆黑,只能靠着导盲棒试图穿过马路到对面的站牌上车。正在这时,有个陌生的声音在记者的耳边响起,“姑娘你要去哪,我来帮你。”接着一只温暖的手抓住了记者的胳膊,引导着记者过马路,此时记者心中涌过一阵暖流。在引导记者过马路时,该男士一边提醒记者留意脚下,一边挥手示意过往车辆减速。听到过往车辆的鸣笛声,记者害怕得不敢迈步,在这位男士的搀扶下,记者才安全到达对面公交站牌处,这位男士将记者交给了几个枣庄学院的学生。



▲15日,在青檀路段交叉路口好心人帮“盲人”过马路。

三位大学生一路护送

到家后还不放心,又打电话询问

“你的学校在哪里?怎么自己一个人出来了,谁来接你?”正在等车的枣庄学院大学生刘圆圆问记者。记者回答:“我回学校,坐9路车,老师在枣庄学院等我。”“你放心吧,我们就在枣庄学院,我们回去就一定会把你送回去。”刘圆圆说。在交流过程中,她们询问记者的姓名以及联系电话,并将她们三个人的姓名以及联系方式写在纸条上交到记者的手里。让记者回家一定联系她们。

过了一会,记者听见有人说了“9路车来了”,记者就慌慌张张地摸向车门准备上车。这时站在记者旁边的大学生刘伦一把挽住记者的胳膊,刘圆圆说:“等车的人太多了,我们等下一辆好吗?我怕咱们上

不去。”看见记者点头,怕记者着急,便开始与记者聊天。“要不我们转车吧,先坐11路到三角花园,然后再转车去枣庄学院,怎么样?”刘圆圆看见又一辆9路公交车路过没有停靠时告诉记者,一直在询问记者的意见。“我只知道9路车能去枣庄学院,其他的不知道,我怕走丢了。”记者说。

刘圆圆告诉记者,现在已经有一部分人上车了,所以下趟9路车的人就会少了,所以我乘坐下辆车。此时已经近40分钟了。看见记者着急回学校,她们便问记者是否跟老师约好,老师在枣庄学院门口等多长时间。刘圆圆说:“实在坐不上车,我们就打车回去,放心吧,如果你老师回学校了,我们就把你送回学校,从我们



◀在振兴路与吉品街段好心人带“盲人”去路对面找站牌。

学校穿过去是很近的,我们不会留下你不管的。”记者的眼泪没有止住,涌了出来。看见记者哭了,她们便来安慰记者,说有时间会到盲校看记者,会给记者打电话。

“9路车来了!刚才已经过去3辆了,这次我们一定要坐上去,你们俩挽着她的胳膊。我在前面开路。”刘圆圆说,由于周末来逛街的学生

特别多,去往枣庄学院的9路车一直是爆满。此时记者的同事前来与她们搭讪,想自己打车带记者去枣庄学院。刘伦一直挽着记者的臂弯,她们不放心记者,直到看着记者与同事一起打车离开。到家时,已是晚上七点,记者还没来的及放下背包,刘伦便打来电话,询问记者是否到家。

记者手记

小关怀中收获大感动

若不是偶然翻看日历,记者也几乎忘记了世界盲人节,这个特殊人群的特殊节日。若不是记者亲身体验盲人的生活,更不可能真正体会到他们日常生活中的心酸和感动。

当一位女士扶着记者过斑马线时,记者感受到了一双从未如此温暖的手;当一位先生一边扶着记者,一边招呼来往的车辆停下让道

时,我几乎控制不住自己的泪水。原来,每天在街上匆匆而过的陌生人,在这一刻是那么的熟悉和亲切。亲身经历了,才知道人与人之间的关爱实实在在地存在于陌生之中。

当三名女大学生夸奖我长得漂亮时,我听到了比以往任何一次夸奖都真诚的声音。为了让我安全地上公交车,她们放弃了两次上车的

机会。就那么一边扶着我站在站牌边,一边和我谈心。一位女生埋怨我怎么一个人出门而不让家长陪着,没想到,在此时此刻埋怨也变得如此动听。

一天的体验结束,当记者回到家时,接到了一名女生的电话。原来,她在担心我是不是安全回到了学校。有好几次,我几乎想告诉她们,我是在体验盲人的生活。因

为越是感动,越觉得自己在用“欺骗”博取别人的善意。可是,我没有那样,因为我不想让她们们的善良之心遭受瞬间的残酷。

心中想说,感谢一天中所有帮助我的人。更想替失去光明的人谢谢这些善良的路人。收获更不必说,路人假思索的善意举动已经让陌生之间的关爱来得实实在在。

警界传真

偷了车到店配钥匙

犯罪嫌疑人自投罗网

本报枣庄10月16日讯(通讯员 吴敬安 记者 徐萌)一男子凌晨偷得一辆车,因没有钥匙,竟将车拖到4S店配钥匙,不料被店员识破,目前,嫌疑人赵某已被刑事拘留。

经过审查,现家住枣庄市市区的犯罪嫌疑人赵某今年35岁,他于10月15日凌晨2时许,在市中区枣矿集团宿舍内,盗窃一辆价值13万余元的银白色荣威550轿车。得手后,因没有钥匙无法发动汽车,赵某便联系荣威4S店,谎称其车钥匙丢失,随后便将盗取的车辆拖至4S店内进行维修配钥匙。

4S店的工作人员感觉事情可疑,根据车辆信息及店内车辆登记档案,证实该车是被盗车辆后,打电话向市中公安分局胜利路派出所报了警,警方迅速部署警力进行守候。

当日下午2时许,赵某乘出租车至荣威4S店取车时,发现事情败露,竟将所乘出租车的司机拽到一旁,独自驾车逃离现场。当行至店韩路某加油站时,被守候在此的民警截获。目前,嫌疑人赵某已被刑事拘留,此案正在进一步调查中。

为争生意诋毁同行

一男子肋骨被打断

本报枣庄10月16日讯(通讯员 李福伟 记者 马明)10月15日,滕州市北辛派出所受理一起因争抢生意致人轻伤的案件,目前打人者孙某已被刑事拘留。

据了解,孙某的父母经营一家“白事”的店面,为此孙某父母经常到院推销用品。而被打者赵某是在该院干杂活的,赵某想在工作之外挣些外快,也干起了帮人推销白事用品的事情。利益上相互冲撞,所以孙某的父母与赵某在利益上产生了矛盾。

今年10月中旬,一老人去世,孙某的母亲向逝者的亲属推销白事用品,并得到同意。为争夺生意,赵某以自己在医院工作了解情况为由,诋毁孙家的产品,导致逝者的亲属拒绝使用孙家的产品。

为此,孙某和母亲找赵某理论,并厮打起来,致使赵某多处受伤,两根肋骨骨折。目前,此案件正在进一步审理当中。

泌尿专科

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家隋教授坐诊,不用患者开口言,把脉便知是何病。主治:湿疣 疱疹 本病多发于男女生殖器及肛周,初为红点、小丘疹、刺痒、菜花状、肉芽、小水泡、溃疡,以后逐渐增多变大,不痒或微痒。本病传染性强,复发率高,本院引进美国进口新草本银针,欧美最新生物免疫因子疗法,提高人体自身免疫抗病毒能力,由内到外,将体内病毒连根拔除,不激光、不手术、不复发,不论患病时间长短,初发还是复发;当天治疗,当天见效,现场排毒,随治随走,3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男女生殖器泌尿系统疾病,保密治疗,发康复卡。

男科

前列腺炎:引进美国最新纳米银技术,使药物直达前列腺,标本兼治,永不复发。
阳痿早泄:纯中药治疗,无任何副作用,可大大的提高性生活质量。
包皮过长:有异味,危害大,易传染性,本院采用韩式微创无痛包皮环切术,5-10分钟即可做完,不留疤痕,随治随走,不影响正常工作、学习。
地址:枣庄市骨伤医院一楼泌尿科(文化路与青檀路口东30米,7楼(八楼下)男女专家坐诊) 电话:0632-6156120 短信:15866216516

牛皮癣 白癜风 白癜风

枣庄市博爱医院皮肤病治疗中心独家特邀著名皮肤科专家孙主任来院会诊。专业治疗牛皮癣、白癜风等各种顽固性皮肤病。会诊时间:10月10日至10月20日,会诊期间药费优惠30%。
牛皮癣又称银屑病,我院独家应用“牛皮癣血液+免疫双向调节疗法”,调节血液,治疗根本,纯中药治疗不使用任何激素,无论病程长短,皮损面积大小,5-8天银屑病即可不再增生,2-3个疗程皮损彻底清除。
白癜风应用“三联黑色素再生疗法”,3-5天黑色素再生,2-3个疗程即可彻底清除白斑。
郑重承诺 治疗不愈者,免费治疗。发放信誉卡,保证疗效 电话 3284567
地址:枣庄市市中区振兴路南首博爱医院皮肤科(市内乘10路华夏中学下车北行20米路口西行)

枣庄文华皮革制品有限公司

通告

本公司近期因办理破产手续,凡本公司员工请于2011年10月19日之前与赵根联系,电话:13863299138,过期不候,后果自负。